



**HLAVNÍ MĚSTO PRAHA**  
MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY  
Odbor ochrany prostředí

Lékařské laboratoře, spol. s r.o.  
Poznaňská 461  
180 00 Praha 8

IČ: 48041441

*váš dopis  
značky/ze dne*

*naše značka*

S-MHMP-598065/OOP-VIII-483/R-  
774/2010/Hol

*vyřizuje/linka* **Praha**

Ing. Holešinská  
23600/4303 27.9.2010

### **Rozhodnutí**

Odbor ochrany prostředí Magistrátu hl.m.Prahy (dále jen OOP MHMP), jako věcně příslušný orgán veřejné správy v oblasti odpadového hospodářství podle § 78 odst. 2 písm. a) zákona č.185/2001Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o odpadech) a ustanovení § 31 odst. 1 zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, ve znění pozdějších předpisů, a místně příslušný podle ustanovení § 11 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen správní řád), rozhodl na základě žádosti účastníka řízení Lékařské laboratoře, spol. s r.o., IČ: 48041441 (dále jen účastník řízení), se sídlem na adrese výše uvedené dnešního dne

**takto:**

Ve smyslu ustanovení § 14 odst. 1 zákona o odpadech

**uděluje souhlas**

1. k provozování zařízení ke sběru, využívání a odstraňování odpadů způsoby R13 a D15 dle příloh č. 3 a 4 zákona o odpadech – skladování odpadů,
2. s provozním řádem zařízení, který je součástí tohoto rozhodnutí (ze dne 15. září 2010, počet stran 5)

**pro provozovnu: Poznaňská 461/48, Praha 8.**

Souhlas se uděluje za těchto podmínek:

1. **Souhlas se týká odpadů zařazených dle vyhlášky č. 381/2001 Sb.**, kterou se stanoví Katalog odpadů, Seznam nebezpečných odpadů a seznamy odpadů a států pro účely vývozu, dovozu a tranzitu odpadů a postup při udělování souhlasu k vývozu, dovozu a tranzitu odpadů (Katalog odpadů):

Katalogové číslo odpadu	Název druhu odpadu	Kategorie odpadu
18 01 01	Ostré předměty (kromě čísla 18 01 03) znečištěné	O/N
18 01 03	Odpady, na jejichž sběr a odstraňování jsou kladeny zvláštní požadavky s ohledem na prevenci infekce	N

2. Tento souhlas má platnost do **30.9.2013**.

### **Odůvodnění:**

OOP MHMP obdržel dne 15.7.2010 žádost žadatele o udělení souhlasu provozování zařízení ke sběru, využívání a odstraňování odpadů způsoby R13 a D15 dle příloh č. 3 a 4 zákona o odpadech s provozním řádem zařízení pro výše uvedenou provozovnu. Dnem podání žádosti bylo zahájeno správní řízení, o kterém je správní orgán povinen vyrozumět všechny účastníky řízení. Z ustanovení § 47 odst. 1 správního řádu vyplývá, že vyrozumění není třeba vůči účastníkovi řízení, který podal návrh na zahájení řízení.

Správní úřad vyrozuměl účastníka řízení dle § 14 odst. 6 zákona o odpadech: obec, na jejímž území má být zařízení provozováno. Tento účastník se vyjádřil dne 13. 8. 2010 a nemá k záměru připomínek.

Dle ustanovení § 14 odst.1 zákona o odpadech lze provozovat zařízení k využívání, odstraňování, sběru nebo výkupu odpadů jen se souhlasem příslušného krajského úřadu, přičemž tento souhlas současně obsahuje i souhlas s provozním řádem tohoto zařízení.

Účastník řízení předložil svou žádost v souladu se zákonem o odpadech a v souladu s ustanovením § 1 vyhlášky č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady doloženou veškerými potřebnými doklady uvedenými v těchto předpisech.

Správní orgán posoudil žádost účastníka ve smyslu ustanovení § 78 odst. 3 zákona o odpadech a shledal ji v souladu s povinnostmi vyplývajícími z tohoto zákona a prováděcích právních předpisů.

Vzhledem ke všem shora uvedeným skutečnostem bylo rozhodnuto tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí.

Toto rozhodnutí je rozhodnutím odboru ochrany prostředí jako orgánu veřejné správy v oblasti odpadového hospodářství a nenahrazuje žádná jiná rozhodnutí, stanoviska nebo vyjádření odboru ochrany prostředí podle zvláštních předpisů.

OOP MHMP žadatele upozorňuje, že:

- 1) Veškeré nakládání s odpady bude účastníkem řízení prováděno, v souladu se zákonem o odpadech a předpisy tento zákon provádějícími a právními předpisy souvisejícími, především pak v souladu s ustanoveními § 4,5,7 a 8 vyhlášky č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady.
- 2) Bude zajištěno přednostní využití, poté odstranění odpadů, **převedením do vlastnictví pouze osobě oprávněné k jejich převzetí dle § 12 odst. 3 zákona o odpadech, tzn. pouze osobě, která je provozovatelem zařízení k využití nebo k odstranění nebo ke sběru nebo k výkupu určeného druhu odpadů.**
- 3) Tento souhlas může být zrušen na základě ustanovení § 78 odst. 4 zákona o odpadech.

#### Poučení o odvolání:

Proti tomuto rozhodnutí může účastník řízení podat podle ustanovení § 81 a násl. správního řádu odvolání, ve kterém se uvede v jakém rozsahu se rozhodnutí napadá a dále namítaný rozpor s právními předpisy nebo nesprávnost rozhodnutí nebo řízení, jež mu předcházelo, ve lhůtě 15 dnů ode dne jeho oznámení k Ministerstvu životního prostředí podáním učiněným u OOP MHMP. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřipustné.



  
Ing. Josef Pavlík  
pověřený vedením odboru

#### Rozdělovník:

- Žadatel: Lékařské laboratoře, spol. s r.o., Poznaňská 461/48, 181 00 Praha 8
- účastník – obec: Hlavní město Praha, sekretariát 6, Mariánské nám. 2, 110 01 Praha 1
- spis
- evidence